

Záró szakmai beszámoló

A Bakonyért Vidékfejlesztési Akciócsoport Egyesület működési területére meghirdetett VP6-19.2.1.-1-8.1.2-17 kódszámú, A Bakonyért Vidékfejlesztési Akciócsoport Egyesület – Bakonyi mikroállalkozások fejlesztése című felhívás alapján 2018.08.15-én 1943721373 iratazonosító számon támogatási kérelmet nyújtottam be, melyet az Irányító Hatóság 2020.05.06-án kelt, 3055350724 számú Támogató Okiratában támogatásra alkalmasnak minősített.

2020.10.25-től kezdődően 3 mérföldkő eléréséhez kapcsolódva 3 kifizetési kérelmet nyújtottam be, most pedig a 4., egyben záró kifizetési kérelmet.

A projekt megvalósulásával teljesült a támogatási kérelemben megálmodott összes vágyam. Legjelentősebb volt ezek közül egy kisebb raktárkészlet kialakítása, illetve az elkészült, de még be nem szerelhető késztermékek tárolása, illetve az ezzel a tevékenységgel kapcsolatos rakodási idők csökkentése.

1. mérföldkő megvalósulásával egy emelő berendezés beszerzésére került sor. Jelentősen növelte a hatékonyságot az épületszintek közötti anyagmozgatás lehetősége. Az elkészült termékeket és a beszerzett anyagot az épület pince részében tudom tárolni és a lift segítségével mindig csak az éppen szükséges anyagot szállítom az adott munkafolyamatokhoz. Megvalósult a környezettudatosabb gazdálkodáshoz kapcsolódó tervem is, kevesebbszer kell anyagot szállítani, csökkent a csomagolóanyagok mennyisége.
2. mérföldkő megvalósulása egy csavarkompresszor beszerzését jelentette. A meglévőnél sokkal korszerűbb és gazdaságosabb berendezést használhatok munkám során. Kevesebb kenőanyag fogy az új berendezés működtetésénél, így itt is sikerült környezetkímélőbb módon ellátni a feladataimat.
3. mérföldkő egy keretprés beszerzése volt, melynek köszönhetően jelentősen rövidülhettek a munkafolyamatok, az anyagbeszerzés során spórolhattam, hiszen olcsóbban megkapom az alapanyagokat, mint ha táblásítva vásároltam volna.
4. mérföldkő pedig egy igazán korszerű marógép és hozzá egy elszívó berendezés. A porelszívásnak nagy jelentősége van számomra, hiszen a keletkezett forgáccsal és porral fűtöm a műhelyt és a családi házamat is. Ezzel is eleget tehetek a környezettudatos gazdálkodás kritériumainak.

Abszolút pozitív hatásait érzem a projekt megvalósulásának. A korszerűbb gépekkel jelentős időt tudok megtakarítani az egyes munkafolyamatoknál. A támogatási kérelemben megálmodott vevői kör bővülése is abszolút megvalósulni látszik, hiszen a lakásfelújítási támogatásoknak köszönhetően a magánszemélyek vásárlási kedve is felélénkült.

A gépek beszerzése óta nem volt szükség szerviz miatti leállásra, nem volt a javítások miatt időkiesés a gyártásban.

A támogatási kérelemben két helyi vállalkozó is úgy nyilatkozott, hogy hajlandóak lennének tőlem vásárolni a munkájukhoz szükséges anyagokat. Szerencsére úgy néz ki, hogy ezt a hajlandóságot azóta is így gondolják és 2021. szeptemberében meg is kezdtük az együttműködést. Egyelőre kisebb tételekkel, de folyamatos lesz az üzleti kapcsolat köztünk.

Végtelenül hálás vagyok, hogy volt lehetőségem a támogatás elnyerésére és a projekt megvalósulásával a XXI. századi igényekhez igazodó korszerű asztalosműhelyben dolgozhatok munkatársaimmal.

Olaszfalu, 2021. szeptember 30.

SCHOFFHAUSER JÁNOS
8414, Olaszfalu, 6913
Adószám: 2296405-2-30
Vevőszám: 001241